

A Paprika Csárda és Paprika Hotel újra megnyitotta kapuit és bízunk benne, hogy hamarosan Önt is vendégül láthatjuk éttermünkben és szállodánkban.

Vendégeink és munkatársaink egészsége, biztonsága elsődleges számunkra, így olyan intézkedéseket vezetünk be az étteremben és a szállodában, amely a fertőzésveszélyt a minimumra csökkenti, így hatékonyak tudunk lenni a vírus terjedésének akadályozásában.

Kizárólag egészséges munkatársak dolgoznak, betegség gyanújával a munkavégzés nem megengedett számukra. Személyzetünk tagjai maszkban végzik munkájukat, amelyet a szabályoknak megfelelően alkalmazunk és viselünk és még nagyobb hangsúlyt fektetünk a higiéniaira a vendégkiszolgálás során.

Éttermünkben és hotelünkben rendszeresen fertőtlenítést végzünk, kérjük használja Ön is a kihelyezett kézfertőtlenítőt!

Az étterem épületében és teraszán az asztalok között megfelelő távolságot hagyunk. A kézzel érinthető felületeket rendszeresen fertőtlenítjük. Saját mosodánkban megfelelő hőfokon, a higiéniai szabályoknak megfelelő vegyszerekkel mossuk és szárítjuk az éttermi és szállodai textíliákat.

A kiszolgálás során tartjuk a megfelelő távolságot, kérjük Ön is tartson biztonságos távolságot az épületben tartózkodókkal.

Kérjük Önt, hogy a szolgáltatások igénybevételét csak abban az esetben tegye, ha nincs koronavírusra utaló tünete, nem áll karantén megfigyelés vagy kezelés alatt, illetve tudomásul veszi, hogy szükséges betartania a járványügyi szabályzatban rögzített általános higiéniai szabályokat és kormányrendeleteket Ön és a többi vendég, valamint a személyzet egészségének megóvása érdekében.

A szálloda recepcióján kérjük, hogy 1 fő tartózkodjon a pult előtt, a család többi tagja távolabb várakozzon. A szobakártyát, távirányítót fertőtlenítjük. Tartson távolságot, ha várakoznia kell és válassza az érintésmentes fizetési módokat!

Még nagyobb hangsúlyt helyezünk a higiéniaira a vendégtérben, éttermi mosdókban, kiszolgáló helyiségekben, szállodai szobákban, hogy biztonságos környezetben történjen a szolgáltatások igénybevétele.

Továbbra is kiemelten figyelünk az élelmiszerbiztonságra.

Kérjük, szíves együttműködését a járvány megelőző szabályok betartása során!

Zavartalan időtöltést, pihenést kívánunk minden kedves vendégünknek!

Paprika Hotel***

9222 Hegyeshalom, Miklóshalmi út 1.

Telefon: +36 96 568 400

Fax: +36 96 568 401

E-mail: info@paprikahotel.hu

Web: www.paprikacsarda.hu



PAPRIKA
CSÁRDA ♥ HOTEL ♥ M1 HOTEL